

武汉黄冈的一些出院患者永远忘不了,山东有个女孩叫张静静——

痛心! 写“战疫日记”的她走了

张静静,山东大学齐鲁医院呼吸与危重症医学科主管护师。今年1月25日,她随山东省第一批医疗队连夜飞抵湖北。完成支援任务后,3月21日张静静随山东省首批医疗队返回济南,按规定集中隔离医学观察14天,期间三次核酸检测均为阴性。至4月4日下午5点,首批支援湖北医疗队员隔离期满,拟于5日上午返家休息。5日早上7点,张静静突发心脏骤停,于4月6日下午6点58分逝世。

一个年轻生命骤然画上句号,亲人永失我爱,闻者无不痛惜。张静静在抗疫一线出生入死,从战场中平安凯旋,在即将见到睽违多时的孩子时,却倒下了,这尤其让人唏嘘。张静静说过,她最大的心愿就是疫情结束后去武大看樱花。可惜这个愿望再也无法实现。

“视患者如亲人,用大爱守护生命,被患者喻为‘暗夜里的一束光’,展现了医者仁心的崇高精神”,这是湖北省卫健委哀悼张静静的一句话。回顾张静静在湖北战斗的50多天,她配得上这样的评价。



离开黄冈前,当地风俗,只送给最亲的人。
煮鸡蛋,这是当地风俗,只送给最亲的人。

白衣执甲 大年初一,“出征”湖北

“支援前线,必须要去,而且心中只有这一个念头,去武汉!”作为山东大学齐鲁医院呼吸与危重症医学科的主管护师,春节前夕,正在医院值班的她,得知要去支援武汉的消息后,心中第一个想法就是报名。

张静静说,她有着10年的呼吸与危重症医学科的工作经验,对于护理呼吸系统危重症患者经验丰富,而且对于呼吸机、ECMO、吸痰仪等都有丰富的临床实践能力和经验,一定能够胜任援鄂工作。

1月25日,大年初一。山东省首批支援湖北医疗队于当晚从济南遥墙机场飞赴武汉,参与疫情防控工作。1月26日,张静静和

143名同伴到达黄冈,开始在抗疫一线工作。

据澎湃新闻此前报道,张静静生于1987年,她与丈夫韩文涛的孩子刚满5岁,孩子6个月时,韩文涛就远赴西非塞拉利昂参与援建工作。

张静静在援鄂期间,正在援助非洲的丈夫曾给其写信称,“2020年1月25号注定成为我们人生中值得永远记住的日子。那天你留下一句话:国家困难面前总得有人站出来。面对前方未知的风险,响应国家号召,毅然踏上了支援湖北抗疫一线的征程。远在大洋彼岸的我,虽有万分的担心与不舍,但更多的是为自己拥有如此大爱的妻子而自豪!”

体彩情报站 致中国体育彩票购彩者的一封信

尊敬的中国体育彩票购彩者:

从3月11日起,各级体育彩票机构将根据当地的疫情防控形势,在充分做好各项复工准备的前提下,有序恢复体育彩票各游戏销售,您可以前往已恢复销售的体育彩票实体店选购体育彩票,为生活添彩,为公益助力。

由于疫情防控工作目前仍处于“不获全胜,决不轻言成功”的阶段,仍需要您和我们一起,坚定信心,携手并进,战胜疫情。在此,我们呼吁并提醒:

一、为了您和家人的健康,在前往体彩实体店购买彩票时,请自觉佩戴

口罩、注重自我防护,配合体彩销售人员做好疫情防控工作。

二、鉴于当前疫情防控工作的情况,目前仍有部分地区尚未具备恢复体育彩票销售的条件,请大家留意本地区体育彩票销售机构的公告,也请您对此给予理解和支持。

三、在享受体育彩票带来的幸运与欢乐的同时,勿忘快乐购彩、理性投注,保持良好的心态参与体育彩票公益事业。

寒冬已去,暖春即来。在再次相逢的时刻,我们坚信,在每一位温暖有光的购彩者的支持下,国家公益彩票事业必将迎来更加美好的明天!

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车 987万!通城彩民再迎双色球头奖!

继3月12日启东32060817站点彩民斩获双色球一等奖848万后,时隔二十多天,4月5日晚,启东彩民再夺魁,32060839福彩投注站诞生双色球大奖987万余元!

中国福利彩票双色球第2020020期共产生一等奖4注,单注奖金为987万多元,其中江苏中出1注,被启东幸运彩民夺得,出票时间是2020年4月5日16时38分47秒。据悉,幸运站点32060839位于启东市人民东路80号,这家站点今年已是开店第十个年头了,当得知自己的店中得大奖时,店主孙女士兴奋不已,6日一早便来到店里布置起来,庆贺这喜庆时刻。孙女士说,自己的彩票站近几年销量一直不错,这次能中得大奖也是开门红,也希望自己的彩票站越来越好。巧合的是,这次的中奖彩民与上次的中奖彩民一样,都是花费10元随机投注,机选了5注号码,喜获大奖。

当期全国销量为3.1亿多元。计奖后,双色球奖池金额高达6.85亿多元,彩民朋友仍有机会收获大奖。

福彩双色球 2元可中1000万

集体点赞,当患者竖起大拇指的那一刻,原谅我没忍住,泪流满面;当看到患者治愈出院,给我们挥手告别,原谅我没忍住自己的眼泪。”

“我们最渴望的,就是患者的平安,我们最希望的,莫过于患者痊愈出院。没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临,今日立春,希望‘从此雪消风软,梅花合让柳条新’,希望从今天开始我们听到的都是好消息,希望阴霾消散,胜利来临。”张静静写道。

张静静参与救治的另外两位患者曾对她说,“咱们年龄相仿,都是80后,我可能一辈子也忘不了在大别山区域医疗中心,你们山东人对我们的帮助,我会一辈子记得,有个女孩叫张静静,记得您是如何把我们一步步从死亡的边缘拉回,千言万语道不尽感激。”

到黄冈20多天后,张静静工作步入顺畅,她说自己终于可以睡个好觉了。

2月15日,张静静写道,“我们来到黄冈的第22天,经历了最初的成立病房,开拓病区,经历了大别山区域医疗中心从‘零’开始到目前,患者陆续治愈出院,再接收新的患者,经历了开始的困难、艰辛,目前治愈的患者越来越多,心中紧绷着的那根神经慢慢恢复正常,从最初的夜不能寐,昨夜是到黄冈来后睡得最好的一觉。”

张静静自称在这期间经历了太多的感动:患者出院时明媚的笑脸;患者给他们发的太多的感谢的信息;退伍军人出院时向他们行的标枪礼,这一幕幕带给了他们更多的信心。

还有患者告诉张静静,“凌晨四点,当看到你们还在,我心里无比踏实。你们真的是暗夜中期望的一束光,帮助我们找到归岸的路。”

返程途中 “到济南,离家只有一步之遥”

在即将回家时,张静静写道:“本想像当初来时一样悄悄地返回,但我热爱的这片土地上的人民感恩的心使我感动。”

3月21日,支援黄冈的山东医疗队圆满完成救治任务,离开黄冈时,市民们自发夹道送别,张静静记录下一幕幕感人场景,“马路两旁、居民楼上挂着无数横幅,‘春风十里,只为送你’,‘我未谋您面,但是记得您’。临行前,我们收到了很多煮熟的鸡蛋,这是黄冈当地的风俗,鸡蛋送给最亲的人。这是一群多么可爱的人,我们对黄冈的帮助如果是滴水之恩,他们回报给我们的是涌泉之数,况且,杏林门下,救死扶伤,责无旁贷。”

在返回山东的飞机上,张静静同机组人员深深一抱,爱笑的她表示非常想念同事们,也说道:“到济南,离家只有一步之遥。”

然而,突如其来变故,挡住了她回家的路。

“突知变故,我到现在都浑身发麻”,她远在非洲的丈夫韩文涛,在得知张静静突发心脏骤停后,于朋友圈里记下当时的感受。

文中,韩文涛写道,由于分隔两地的原因,他们还没有拍婚纱照,曾经他们商量着等自己回国后,就带着孩子一起去补拍婚纱照。

张静静逝世后,中国驻塞拉利昂大使馆已同韩文涛取得联系并表达慰问,目前正在紧急协调各方,帮助韩文涛尽快回国。

自4月5日起,无数网友也在为张静静加油,等待着她醒来消息。然而噩耗传来,网友们扼腕痛惜。“今夜这盏灯为你长明”,一位网友表示,“英雄,一路走好”。

综合央视、山东大学齐鲁医院微信公众号、澎湃新闻等。

体彩开奖 4月8日 21:38

大乐透第20021期
10、12、24、31、33+4、9
排列5第20049期
7、1、0、7、2

福彩开奖 4月8日 21:48

东方6+1第2020022期
6、3、1、7、4、6+鼠
15选5第2020050期
1、6、11、12、13
3D第2020050期
3、1、4